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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 24. dubna 

15:57 Dopravní nehoda – Zajištění osobního automobilu po dopravní nehodě v obci 

České Budějovice provedla na žádost Policie ČR jednotka profesionálních hasičů 

ze stanice Suché Vrbné.  

16:04 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě v obci České Budějovice vyjela na žádost 

Policie ČR s rychlým zásahovým automobilem místní profesionální jednotka. 

Jednalo se o dopravní nehodu dvou osobních automobilů. Hasiči na místě provedli 

zajištění vozidel proti požáru a vrátili se na základnu.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 24. dubna 

06:37 Požár – Na požár hlášený EPS v obci Domoradice vyjela s rychlým zásahovým 

automobilem a dvěma cisternami profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov. 

Jednalo se o prověřovací cvičení. 

11:38 Požár – Požár trávy na rozloze 400 x 50 m likvidovala ve vojenském prostoru 

u obce Boletice vojenská hasičská jednotka Boletice.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 24. dubna Bez události 

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 24. dubna Bez události 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 24. dubna Bez události 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 24. dubna Bez události 

 

 

 



Územní odbor Tábor 

Úterý 24. dubna 

09:32 Požár - Na požár nakladače, který se nacházel ve skladu pilin v obci Planá nad 

Lužnicí, byla vyslána se dvěma cisternovými automobilovými stříkačkami jednotka 

profesionálních hasičů ze stanice Tábor a s dalšími cisternami osádky jednotek SDH 

obcí Planá nad Lužnicí a Tábor. Jako první se na místo události dostavila 

profesionální jednotka ze stanice Tábor a následně dobrovolná jednotka obce Planá 

nad Lužnicí. V době příjezdu jednotek na místo události byla požárem zasažena celá 

kabina nakladače vč. motorové části, hydraulického zařízení a pneumatik. Požár se 

hasičům podařilo lokalizovat v 9:43 hod. Jednotka SDH Tábor byla odvolána 

a požár likvidovali táborští profesionálové a dobrovolná jednotka z Plané nad 

Lužnicí. Úplná likvidace požáru pak byla ohlášena v 10:14 hod. Vzniklá škoda činí 

na 120 tis. Kč, zásahem bylo uchráněno 5 mil. Kč. Příčinou vzniku požáru byla 

technická závada na nakladači. Při požáru nebyl nikdo zraněn. 

09:33 Dopravní nehoda – Na dopravní u obce Vřesce byla vyslána s technickým 

automobilem jednotka profesionálních hasičů ze stanice Tábor. Jednalo se 

o dopravní nehodu nákladního automobilu s přívěsem, po které zůstalo vozidlo 

v příkopu na boku a přívěs přes oba jízdní pruhy komunikace. Zároveň došlo 

k vysypání nákladu zeminy na pozemní komunikaci. Hasiči po příjezdu na místo 

události zahájili likvidační práce spočívající v úklidu vozovky a vytažení nápravy 

přívěsu, která zůstala mimo komunikaci. Dále poskytli asistenci firmě, která 

prováděla vytažení nákladního automobilu na vozovku a naložení přívěsu.  

Dočištění komunikace provedla Správa a údržba silnic. Likvidační práce byly 

dokončeny v 13:36 hod., po dobu jejich provádění byla komunikace neprůjezdná.  

Na místě byla přítomna Policie ČR. Návrat poslední jednotky v 14:08 hod. 

 

 


